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Toutes vos réponses devront être soigneusement rédigées et justi�ées

DS no7 Trigonométrie (exo 1) DS no7 Intégrales (exos 2-3)
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Exercice 1 10 points

Soit f la fonction dé�nie par f(x) = sin(x)cos(x) pour tout x ∈ R.

1. Montrer que f est impaire et 2π-périodique.

2. Montrer que pour tout réel x, f ′(x) = 2

(
1√
2
− sin(x)

)(
1√
2
+ sin(x)

)
.

3. Dresser le tableau de variations de f sur
[
0;

π

2

]
.

4. En déduire le signe de f sur
[
0;

π

2

]
.

5. Montrer que l'équation f(x) = 0, 12 admet une unique solution α sur
[π
4
;
π

2

]
.

Donner une valeur de α à 10−2 près.

Exercice 2 7 points

Pour tout entier naturel n, on pose : In =

∫ 1

0

xne−x dx.

1. Calculer I0.

2. (a) Montrer que pour tout entier naturel n, In ⩾ 0.

(b) Montrer que la suite (In) est décroissante.

(c) En déduire que la suite (In) converge.

3. (a) Justi�er que pour tout entier naturel n : In ⩽
∫ 1

0

xn dx.

(b) En déduire la limite de la suite (In).

Exercice 3 3 points

En utilisant une intégration par parties, calculer : I =

∫ π/2

0

xcos(x) dx.


